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Kennisgeving in het kader van Tracébesluit A7/N7 Zuidelijke Ringweg 

Groningen, fase 2, Rijkswaterstaat

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Waterstaat een 
gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen en van de overige 
ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit. Op deze besluiten 
is de Crisis- en herstelwet van toepassing.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Waterstaat kennis van het feit 
dat het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit A7/N7 Zuidelijke Ringweg Groningen, fase 2 is onderstaand 
ontwerpbesluit genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4, van de Tracéwet in 
samenhang met afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

Waterschap Hunze en Aa’s 

Ontwerpbesluit voor een watervergunning met kenmerk HAS2020_Z26243, ten name van Combinatie 
Herepoort. Het gaat om de onttrekking van grondwater ten behoeve van de bouw van KW12 (Viaduct 
Brailleweg).

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het besluit en de bijbehorende stukken kunnen met ingang van 5 november 2020 tot en met 
16 december 2020 op aanvraag worden ingezien.
U kunt daarvoor tussen 8.30 uur en 16.00 uur contact opnemen met Jurjen Matthezing, per mail: 
j.matthezing@hunzeenaas.nl of telefonisch via telefoonnummer 0598 – 69 34 81.
Het besluit en de daarop betrekking hebbende stukken zullen u kosteloos digitaal of per post worden 
toegezonden. Fysieke inzage van de stukken kan enkel op afspraak bij: Waterschap Hunze en Aa’s, 
Aquapark 5, 9641 PJ Veendam.

Hoe kunnen zienswijzen naar voren worden gebracht? 

Van 5 november 2020 tot en met 16 december 2020 kan eenieder tegen het ontwerpbesluit schriftelijk 
of mondeling gemotiveerde zienswijzen kenbaar maken aan:
Het Waterschap Hunze en Aa’s
T.a.v. de heer J. Matthezing
Postbus 195
9640 AD Veendam

Desgewenst kan binnen de termijn waarin het ontwerpbesluit ter inzage ligt, worden verzocht om het 
mondeling inbrengen van zienswijzen daartegen.

Gewezen wordt op het feit dat alleen belanghebbenden die zienswijzen hebben ingebracht tegen het 
ontwerpbesluit of aan wie redelijkerwijs niet verweten kan worden dat zij geen zienswijzen hebben 
ingebracht op het ontwerpbesluit, te zijner tijd beroep kunnen instellen tegen het definitieve besluit.

Meer informatie? 

Waterschap Hunze en Aa’s: Jurjen Matthezing, telefoon 0598 – 69 34 81. Algemeen nummer water-
schap, telefoon 0598 – 69 38 00. Website: www.aanpakringzuid.nl.

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat,
namens deze,
het afdelingshoofd BJV Projectadvisering bij de Corporate Dienst van Rijkswaterstaat,
W. Warmerdam
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